8.
УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ, РЕГУЛЮВАННЯ ТА КАДРОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Реформування системи управління енергетикою передбачає суттєве підвищення якості управлінських рішень, перехід від галузевого принципу її побудови до функціонального, розширене застосування нових комп’ютерних технологій. 

Потребує впровадження нова парадигма державного управління та регулювання, згідно з якою значно зросте роль національного регулятора, що буде встановлювати та контролювати правила функціонування ринків. Водночас, роль Міненерговугілля має обмежуватися координацією виконання завдань НЕС та реалізацією галузевих програм, а також формуванням енергетичного балансу та технічної політики в галузі. Надлишкові функції Міненерговугілля, пов’язані з безпосереднім втручанням у роботу окремих суб’єктів та ринків, перерозподілом фінансових і ресурсних потоків, необхідно усунути, оскільки вони породжують прояви недобросовісної конкуренції та корупції. 

В умовах зростаючих ризиків та загроз енергетичній безпеці країни, у т.ч. критичній енергетичній інфраструктурі, необхідно суттєво переглянути принципи  побудови нової систему захисту стратегічних об’єктів енергетики. Кінцевою її метою має стати багаторівнева, комплексна, добре скоординована система безпеки, що охоплює завдання попередження та захисту життєво важливих об’єктів енергетики і враховує особливості функціонування енергетичного сектору в кризовий період.
 Необхідним є залучення приватного сектору до забезпечення енергетичної безпеки країни, впровадження механізмів узгодження дій органів державної влади та суб’єктів господарювання в кризових ситуаціях. Суб’єкти господарювання також мають брати участь у формуванні стратегічних запасів енергоресурсів на випадок кризових ситуацій. Завдання підвищення конкурентоспроможності енергетичного сектору полягає у забезпеченні не тільки економічної привабливості, але й спроможності суб’єктів господарювання аналізувати ризики та забезпечувати свою готовність до сталого функціонування у випадку реалізації ідентифікованих загроз. 

Зміна принципів управління енергетичною галуззю, лібералізація ринків, запровадження загального обліку енергії, поява нових технологій, впровадження принципово нових систем інформації, контролю та регулювання потребують фахівців з відповідною професійною підготовкою. Нинішня вітчизняна система навчання відповідних фахівців є малопристосованою до сучасних потреб розвитку енергетики України. Без вирішення кадрових питань виконання завдань НЕС буде значною мірою ускладнене. Пропонується підготувати програму навчання фахівців з енергетики з урахуванням досвіду підготовки фахівців аналогічного профілю в ЄС, США та Канаді. У програмі передбачити:

· приведення у відповідність до нових потреб навчальні програми та навчальні бази університетів економічного та технологічного профілю;

· матеріальне та кадрове забезпечення підготовки викладацького і професорського складу;

· оптимізацію чисельності студентів для задоволення потреб енергетичної галузі та збільшення стипендій на 40%. з метою залученняталановитої молоді до енергетичної галузі;

· розширення практичної підготовки студентів на підприємствах галузі з оплатою відряджень викладачам та студентам на період проходження технологічних, експлуатаційних та переддипломних практик ;

·  заходи з перекваліфікації фахівців;

· навчання студентів за кордоном і стажування їх у провідних енергетичних компаніях ЄС, США та Канади.

 НЕС потребує не тільки підтримки потенціалу вищої освіти, необхідно також створити дієві структури з проведення науково-технічних досліджень, проектування та консультаційного сервісу. Пріоритетними галузями наукових досліджень, де потрібні підтримка та зобов’язання Уряду, є: 

· безпека ядерної енергетики, надійність і довголіття енергетичних установок, конструкторське старіння матеріалів;

· впорядкування, збереження та захоронення відпрацьованого ядерного палива та інших радіоактивних матеріалів, поводження з відходами;
· безпека теплової енергетики, надійність і довголіття енергетичних установок, конструкторське старіння матеріалів;

· новітні технології вироблення електроенергії та теплової енергії;

· створення виробничо-наукових комплексів з вирішення проблем енергетичної галузі;

· технології використання відновлювальних і місцевих джерел енергії;

· ко- та тригенерація, паливні елементи;

· економія енергії та енергетична ефективність, природоохоронні аспекти енергетики;

· енергетична економіка, оптимізація складних систем проектування та управління, оптимізація технологічних процесів та їх контроль, трансформація енергетичних ринків, енергетична безпека;

· експлуатація обладнання нафтового та газового господарства;

· захист критичної енергетичної інфраструктури.

�Під кризовим  періодом НЕС розуміє період функціонування енергетичного сектору України в умовах обмежень, спричинених виникненнямнадзвичайної ситуації, введенням надзвичайного стану чи особливого періоду. Питання функціонування паливно-енергетичного комплексуу цей період, методів та інструментів його управління та регулювання, порядку переведення у особливий режим функціонування і припинення його застосування потребує законодавчого врегулювання.





