Додаток 2 до Протоколу№ 5–5ПГР 2021
засідання Правління Громадської ради при Міністерстві енергетики України  
від 4 лютого 2021 року

Яцкевич С.В. - керівник Секретаріату Громадської ради при Міністерстві енергетики України висловив наступні пропозиції з питання перепідпорядкування - передачі в управління Кабінету Міністрів України підприємств ДП НАЕК «Енергоатом», ПрАТ «Укргідроенерго» та Нижньодністровська ГЕС з трьома теплоелектроцентралями, а також повернення (передачу) в управління Міненерго державних компаній «Укренерго», «Магістральні газопроводи України» та ДП «Оператор ринку». 

· При розробці планів роботи усіх підприємств енергетичного напрямку необхідно в 1 кварталі кожного року підготувати зведений баланс використання енергоносіїв, поточних робіт, ремонту, резерву і т.д., всіх джерел енергії з тим, щоб при любих можливих ситуаціях забезпечити потрібний виробіток, розподіл і т.п. усіх видів енергії.

· Необхідно також спланувати та вжити заходів щодо подальшого стратегічного розвитку окремих напрямків в паливно-енергетичному комплексі

· Залучити до цієї роботи всі необхідні підприємства різних форм власності

·  Визначитись щодо подальшої роботи стосовно вартості відповідних енергоносіїв і т.і.

Всю необхідну підготовчу роботу, обґрунтовані пропозиції, зазначив він, професійно і якісно можуть виконувати відповідні підрозділи Міненерго із залученням науково-дослідних,      та інших організацій.

Тому подальший розподіл систем забезпечення паливно-енергетичними ресурсами та надійне забезпеченням споживачів може бути виконане тільки профільним Міністерством і, безумовно, вся відповідальність має бути покладена на Міненерго.

Також при виконанні Розпорядження Кабінету Міністрів України  від 20 січня 2021 р. № 50-р «Деякі питання управління об’єктами державної власності» Міненерго необхідно визначитись із системою виконання роботи згідно попереднього переліку та з залученням всіх необхідних організацій: 

Державного комітету з питань ядерної безпеки

НКРЕКП

Держенергонагляду
Державна інспекція з питань експлуатації електричних станцій та мереж

Відповідними підприємствами та організаціями енергетичного напрямку, які працюють в Україні.

Буцьо З.Ю. зазначив наступне:
Аварія на Запорізькій ТЕС не має аналогу  в більш як півстолітній історії функціонування ОЕС України. Щоб вимкнення однієї ЛЕП-150кв привело до погашення всіх працюючих блоків і станція  «сіла на 0» треба було добре «постаратись». Саме безконтрольність  і безвідповідальність за порушення ПТЕ систем релейного захисту і автоматики привели  до цього.

Тому необхідно провести фахове розслідування  аварії і головним тут мала би бути Держінспекція енергетики. Але їй потрібно допомогти «стати на ноги» - і організаційно, і функціонально, і фінансово. Саме це має зробити центральна влада.

