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Висловлення про зацікавленість

	


Міністерство енергетики та вугільної промисловості України за підтримки Міжнародного банку реконструкції та розвитку (далі – „МБРР”) в рамках Другого Проекту з передачі електроенергії має намір залучити консультаційні послуги.

Консультаційні послуги (далі – „Послуги”) включатимуть підготовку та погодження незалежним адміністратором звіту Ініціативи Прозорості Видобувних Галузей (ІПВГ) України за 2017 рік. Консультант працюватиме в межах Вимог до завдання та забезпечуватиме підготовку звіту ІПВГ у відповідності до міжнародного стандарту ІПВГ в редакції 2016 року (Стандарт ІПВГ). Основними завданнями роботи консультанта є:

· провести попередню техніко-економічну оцінку (scoping study) нафтового, газового та гірничо-видобувного секторів задля визначення сфери охоплення звіту ІПВГ України за 2017 рік;

· надати консультаційні послуги підзвітним установам та компаніям щодо заповнення необхідних форм звітності в рамках ІПВГ;

· підготувати Звіт ІПВГ України за 2017 рік відповідно до Стандарту ІПВГ та Вимог до завдання.

Очікуваний період надання послуг – до 1 грудня 2018 року.

Міністерство енергетики та вугільної промисловості України цим запрошує прийнятні компанії (далі – „Консультанти”) висловити свою зацікавленість у наданні відповідних послуг (українською або англійською мовою). Зацікавлені Консультанти мають надати інформацію, що підтверджує наявність у Консультанта досвіду та кваліфікації, необхідних для виконання вищезазначених Послуг (брошури, опис досвіду подібних робіт, наявність необхідного досвіду у персоналу тощо). 

Критеріями включення до короткого списку є:
· Не менше 3-х успішно завершених договорів на надання консультаційних послуг впродовж останніх 5 років в нафтогазовому/гірничому секторах.
· Досвід надання послуг у сфері бухгалтерського обліку/аудиторської діяльності/фінансового аналізу в рамках не менше 3-ти успішно завершених договорів впродовж останніх 5 років.

· Протягом останніх трьох років компанія повинна мати не менше двадцяти співробітників, які безпосередньо залучені до надання консультаційних послуг та зайняті в компанії повний робочий день.
· Наявність не менше десяти співробітників, які працюють в компанії протягом останніх трьох років повний робочий день, повинні мати кваліфікаційні сертифікати, видані організаціями, що є членами Міжнародної федерації бухгалтерів (IFAC), а саме Асоціацією присяжних сертифікованих бухгалтерів (ACCA), Американським інститутом сертифікованих публічних бухгалтерів (AICPA), Інститутом дипломованих бухгалтерів Англії та Уельсу (ICAEW).
Кваліфікаційні вимоги, які відповідають специфіці завдання та будуть прийматись як перевага під час формування рейтингу консультантів:

· Досвід підготовки звітів ІПВГ, в тому числі в країнах з перехідною економікою (на момент надання послуг) та досвід підготовки повних звітів ІПВГ (контекстна та фінансова частина);

· Досвід надання консультаційних послуг в нафтогазовому/гірничому секторах (більше 3-х успішно завершених договорів впродовж останніх 5 років), в тому числі в Україні;

· Надання послуг у сфері бухгалтерського обліку/аудиторської діяльності/фінансового аналізу (більше 3-х успішно завершених договорів впродовж останніх 5 років);

· Наявність у складі компанії працівників, які зайняті повний робочий день, мають безпосередній досвід підготовки звітності в рамках Стандарту ІПВГ, зокрема мають досвід роботи в Україні з підприємствами видобувної галузі та володіють державною мовою;

· Наявність у складі компанії більше десяти співробітників, які працюють в компанії повний робочий день та володіють кваліфікаційними сертифікатами, видані організаціями, що є членами Міжнародної федерації бухгалтерів (IFAC), а саме Асоціацією присяжних сертифікованих бухгалтерів (ACCA), Американським інститутом сертифікованих публічних бухгалтерів (AICPA), Інститутом дипломованих бухгалтерів Англії та Уельсу (ICAEW).

Додатково увага зацікавлених Консультантів звертається на наступні аспекти підготовки інформації:

· інформація про досвід підготовки звітів ІПВГ має описувати роль Консультанта в рамках підготовки відповідних частин звітів;

· інформація про працівників Консультанта, які мають безпосередній досвід підготовки звітності в рамках Стандарту ІПВГ повинна відображати склад таких працівників та містити посилання на участь у підготовці конкретних звітів, описувати роль їх у виконанні завдання та містити іншу інформацію відповідності критерію;

· інформація, яка описує досвід Консультанта в нафтогазовому/гірничому секторах а також у сфері бухгалтерського обліку/аудиторської діяльності/фінансового аналізу, має описувати найближчий період часу, але не менше 3 останніх років. Бажано максимально розкрити наявний досвід в Україні та/чи в країнах зі схожими економіко-політичними умовами, та зазначати рівень складності та комплексності завдання;

· інформація про наявність у співробітників відповідних сертифікатів повинна містити перелік таких співробітників з зазначенням назви сертифікатів та їх видачі та дати початку праці в Консультанта на умовах повного робочого дня. 
Зацікавлені консультанти мають звернути увагу на параграф 1.9 „Керівництва: відбір та залучення консультантів за позиками МБРР, кредитами та грантами МАР позичальниками Світового банку”, опублікованого Світовим банком у січні 2011 року зі змінами від липня 2014 року (далі – Керівництво з відбору консультантів), що визначає політику Світового банку щодо конфлікту інтересів. 

Консультанти можуть вступати у об’єднання для підвищення рівня кваліфікації.
Консультанта буде відібрано за методом закупівлі «Відбір консультанта за кваліфікацією» (CQS) в рамках процедури визначеної відповідно до Керівництва з відбору консультантів.

Зацікавлені Консультанти можуть отримати додаткову інформацію за наведеними нижче адресами протягом робочих днів з 08:30 до 17:30.

Висловлення про зацікавленість мають бути надані поштою, факсом або електронною поштою (сканована версія) до 16-00 13.08.2018 за адресами:

Для подання висловлень про зацікавленість:

Міністерство енергетики та вугільної промисловості України
Пану В.Кушнірову, генеральному директору Директорату стратегічного планування та європейської інтеграції 

Україна, 01601, Київ,  

вул. Хрещатик, 30, 

Тел: 
380 44 594 66 00

Факс: 
380 44 206 37 10
E-mail: vitaliy.kushnirov@mev.gov.ua (обов’язкова копія на: irina.kozira@mev.gov.ua, eiti@mev.gov.ua, vorotyuk@outlook.com)
Web site: http://mpe.kmu.gov.ua/ 

Для отримання роз’яснень:

Міністерство енергетики та вугільної промисловості України
Пану Д.Толмачову, керівнику Групи координації проекту 

Україна, 01001, Київ,  

вул. Хрещатик, 34, оф. 607

Тел: 
380 67 935 47 27

E-mail: tolmachov.dmitry@gmail.com  
